RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SATUAN PENDIDIKAN TK NEGERI PEMBINA MEMPURA

TEMA : AKU

SUB TEMA : SEKOLAHKU
KELAS /SEMESTER LB

ALOKASI WAKTU :30 menit

TOPIK : Adab anak yang baik

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Pembiasaan prilaku baik dan santun bagi anak TK Memiliki prilaku hidup sehat ,rasa ingin tahu
» mampu menyesuaikan diri,jujur,rendah hati,dan santun dalam berinteraksi dengan keluarga
, pendidik dan teman[ki.2]

Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap sabar,mau menungu giliran,atau mendengarketika orang
lain berbicara untuk melatih kedisiplinan[KD 2.7]

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

PEMBUKAAN

GURU MENGUCAP SALAM

TEPUK HARI INI

KATA KATA SEMANGAT

APERSEPSI

ANAK BERBAGI PENGALAMAN’

GURU MENGAITKAN PENGALAMN ANAK DANGAN TOPIK’
METODE BERCERITA

JUDUL SI ABHIL

ANAK MENDENGAR,MENANGGAPI DAN BERTANYA TENTANG CERITA YANG DITAMPILKAN
GURU.




INTI
MEMBUAT DAN MEENYUSUN PUZZLE DIRIKU.

MENYUSUN 8 KEPING POTONGAN GAMBAR MENJADI GAMBAR SEORANG ANAK LAKI
LAKL.[KOGNITIF].....

LANGKA LANGKAH GURU MENYEDIAKAN PERALATAN YANG DIBUTUHKAN
[HVS,PEWARNA,KARTON BEKAS,GUNTING,KUAS]

ANAK DIBERI KEBEBASAN MENGGAMBAR DENGAN TOPIK AKU.
ANAK MEWARNAI GAMBAR YANG DIBUAT

ANAK MENGGUNTING GAMBAR MENJADI 8 POTONGAN

ANAK MENYUSUN KEMBALI POTONGAN MENJADI GAMBAR ORANG.
[DAPAT DILAKUKAN BERULANG ULANG OLEH ANAK]

PENUTUP

MERANGKUM KEGIATAN HARI INI
MENYIMPULKAN TOPIK

GURU MENYAMPAIKAN KATA KATA NASEHAT .
SALAM

C.PENILAIAN

HASIL KARYA DENGAN MENDOKUMENTASIKAN  PROSES KETIKA ANAK MENYUSUN PUZLE. SKALA
CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN.[BSP.BSH.MB,BB]JMEMUAT 6 ASPEK PERKEMBANGAN ANAK.
NAM.SOSEM,BAHASA, KOGNITIF,FISIK MOTORIK DAN SENL[TERLAMPIR].

SIAK,7 APRIL 2021
MENGETAHUI : PESERTA PSP
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PENILAIAN HASIL KARYA ANAK
TK NEGERI PEMBINA MEMPURA

NAMA ANAK  : HANIF
KELOMPOK  :B
HASIL PENGAMATAN INDIKATOR

HASIL KARYA

e FOTO GAMBAR HANIF
Gambar Hanif sangat menyerupai
media yang dibuat guru, sudah
sangat jelas bentuk kepala, tangan,
badan dan kaki.

Huruf-huruf terangkai

3.3-4.3 Mengenal anggota tubuh dan
koordinasi tangan (BSP,Flsik motoric)

3.12-4.12 Menuliskan huruf-huruf (BSH,
Bahasa)

Siak Sri Indrapura, 14 April 2021




SKALA CAPAIAN HARIAN
PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK
TK NEGERI PEMBINA MEMPURA

HARI/TGL : RABU, 14 APRIL 2021
KELOMPOK :B
NO ASPEK INDIKATOR NAMA ANAK KET.
PERKEMBANGAN HANIF IFA ABID
1 | NilaiAgama Moral | 2.14 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap santun kepada teman, | BSH BSH BSH
orangtua dan pendidik

2 | Sosial Emosional 2.5 Sabar mendengarkan orang lain berbicara BSP BSP MB
3 | Bahasa 3.12 /4.12 Menuliskan huruf-huruf BSH MB BSH
4 | Kognitif 3.5/4.5 Menyelesaikan tugas meskipun menghadapi kesulitan BSH BSH BSH
5 | Seni 3.15/4.15 Membuat karya seni sesuai kreatifitasnya MB MB BB
6 | Flsik motorik 3.3/4.3 Mengenal anggota tubuh dan koordinasi tangan BSP BSH MB

Siak Sri Indrapura, 14 April 2021
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si Abhil

Abhil adalah anak laki laki yang berselolah di Tk Negeri Pembina Mempura,Abhil sangat senang jika
dibangun ibunya untuk sekolah .Padahal dimasa corona ini anak anak datang secara bergiliran .Ibunya selalu

membujuk abhil untuk tetap dirumah, Nak...besok lagi abhil ketknyaya begitulah kata yang sering terlontar

dari ibunya.

Walau abhil anak rajin namun ada satu yang membuat buguru dan mama abhil kewalahan. apa

ya... si abhil tak mau memotong rambutnya.panjang rambut siabhil mengganggu pandangannya.

Suatu ketika disaat abhil menuju kendaraan roda duanya tiba tiba terdengar pekikan abhil ,aduh

mama mata abhil sakit....abhil tak bisa lihat .bu guru dan mama bergegas mendekati abhil.

Dikejauhan tampak buk linda membawa piring berisi air.dengan kelembutan dan kasihsayangnya
dibantunya abhil mencelupkan wajah diair itu.Alhamdulillah mata abhil sehat kembali.buk linda memberi

nasehat kepada abhil.

Dua hari setelah peritiwa itu Abil datang ketk. Wow...MasyaALLAH abhil bertambah gagah .karena

rambutnya sudah di potong.




